Фильмы об особых детях:

"Что гложет Гилберта Грейпа?", 1993

Социальная драма о жизни семьи из американской глубинки, где в роли умственно неполноценного юноши выступил ещё совсем молодой Леонардо ДиКаприо. В главной роли - Джонни Депп, его герою приходится взять на себя ответственность за будущее семьи, но какое может быть будущее в захолустном городке, где большинство жителей еле сводит концы с концами? Герои встают перед трудным выбором - рискнут ли они поменять свою жизнь?

"СаймонБирч", 1998

Фильм поставлен по мотивам романа Джона Ирвинга. Сюжет строится вокруг двенадцатилетнего мальчика Джо и его лучшего друга СаймонаБирча, неестественно маленького для своих лет. Саймон искренне верит, что его недуг - знак избранности, и однажды ему предстоит сделать что-то важное. Но поначалу двум друзьям придется преодолеть обыкновенные житейские трудности и даже трагедии.

"Основные принципы добра", 2016

Комедийная драма, где встречаются писатель во время жизненного кризиса и подросток, которому из-за генетического заболевания нужен постоянный уход. В какой-то момент фильм превращается в роуд-муви, и дорога оказывает лечебное действие на обоих героев. Они встречают разных людей, которым тоже нужна помощь, учатся доверять себе и другим, понимают, что значит поступать по-взрослому.

"Улыбка размером с Луну", 2012

Телевизионная драма, основанная на мемуарах учителя, который работал с целым классом особенных детей. У одного из мальчиков этого класса есть мечта стать астронавтом, и так появляется идея отвезти всех этих детей в космический лагерь. Эта инициатива встречает множество трудностей - от нежелания администрации тратиться на поездку до издевательств со стороны других студентов лагеря. Фильм демонстрирует, как немного доброты нужно от каждого из нас, чтобы изменить состояние общества.

"Перед классом", 2008

Фильм основан на реальных событиях и поставлен по автобиографической книге Брэда Коэна, который с шести лет страдал синдромом Туретта. У него регулярно возникали тики, которые он не мог контролировать, и поначалу даже его родные и учителя думали, что он просто кривляется. Со временем у Брэда появляется мечта стать учителем - таким, которого никогда не было у него самого. Конечно, в большинстве школ ему отказали, но герой не сдался.

"X + Y", 2014

У аутистичного Нейтана с детства проявились способности к математике, и с ним начинает заниматься преподаватель, который в юности слыл вундеркиндом, а теперь страдает от рассеянного склероза. Математика всегда была полем, где Нейтан чувствовал себя уверенно, но ему приходится столкнуться с серьезными трудностями, когда он оказывается в среде, где он не самый умный. Кроме того, мальчик встречает свою первую любовь.

"Рай океана", 2010

Этот фильм - посвящение родителям особенных детей. Узнав о своей смертельной болезни, отец ребенка-аутиста начинает готовить сына и окружающих к своему уходу. 21-летний Дафу прекрасно плавает, но при этом с трудом осознает, где находится и кто его окружает, не может выполнять элементарные социальные задачи. Отец начинает настойчиво развивать в сыне те навыки, которые помогут ребенку обходиться без него, и ему это удается.

"Тронутые", 2014

Трое молодых людей, у каждого из которых своё психическое расстройство, сбегают из клиники и направляются к океану. По пути им прежде всего приходится научиться взаимодействовать друг с другом. А после - понять и принять тех взрослых, которые не всегда умело заботились о них. Фильм помогает глубже осознать ту потерянность и бесприютность, которую часто ощущают дети с особенностями.

"Звёздочки на земле", 2007

Фильм поднимает важную проблему дислексии, которая всё чаще проявляется у современных детей. Восьмилетний Ишан Авасти с трудом успевает в школе, буквы и цифры разбегаются от него, и ему тяжело объяснить взрослым, почему он так много времени тратит на то, с чем другие дети справляются быстро. Родители отправляют его в школу-интернат, где он окончательно замыкается в себе. К счастью, на его пути встречается молодой учитель рисования.

"Чудо", 2017

Мальчик Огги родился с редкой деформацией лица, и его родители долго не решались отправить его в обычную школу. В 5-м классе Огги все же приходится столкнуться с трудностями адаптации в школьном коллективе. Поначалу одноклассники не принимают его, но со временем ему удается найти настоящих друзей. Кроме того, этот фильм - ода любящей семье, которая тоже не без труда приходит к настоящему единению.